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Underskrift



§40 Val av ordförande för mötet och mötets öppnande

Eftersom Peter Vigren deltog på distans valdes Mikael Broman till ordförande för mötet. 
Mikael tackade för förtroendet och förklarade mötet öppnat.

§ 41 Val av justerare

Andreas Olofsson valdes till justerare.

§42 Rapport tertial 2

Mikael Holmlund redovisade förslag till rapport för tertial 2 enligt bilaga. Bland annat 
redovisades volymer, omsättning och resultat för deltagare i arbetsmarknadstorgen. 
Resultaten varierar något. FÖÄ har cirka 60 % av deltagarna avslutas till en positiv 
lösning medan kranskommunerna når 64 %. Andelen av dess som gått till arbete är över 
målvärde 35 % medan ändelen-som gått till studier är under målvärdet 25 %. Styrelsen 
diskuterade utfallet och kopplade diskussionen till tidigare beslut om reviderade (sänkta) 
målvärden. Styrelse konstaterade att det är viktigt med en fortsatt dialog runt målvärden i 
relation till Arbetsmarknadstorgens målgrupp.

Vidare presenterades utfallet för projektet Kraft som visar på stor framgång då över 80 % av 
deltagarna fått anställning. Styrelsen var mycket nöjd med utfallet.

Som sista del av föredragningen gick Mikael igenom det ekonomiska läget, med utfall för 
tertial 2 samt prognos för helåret. Styrelsen konstaterade ett visst återflöde och att 
prognosen för eget kapital kommer att vara cirka 1 800 tkr vid årsskiftet.

Beslut: Styrelsen beslutade att anta förslaget på rapport för tertial 2.

§ 43 Styrelsens ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022

Mikael Holmlund meddelade att Försäkringskassan beviljat samtliga styrelser för landets 
samordningsförbund ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. Styrelsen godkände rapporten.

§ 44 Placering av medel i en fast ränteplacering

Mikael Holmlund föredrog att i dialog mellan ordförande och förbundschef har en placering 
gjorts om 5 mkr på ett fasträntekonto för perioden juli-september. Avkastningen gav 40 tkr. 
Detta i enlighet med gällande placeringspolicy.



Mikael föreslog att i linje med förbundets internkontrollplan behövs en Översyn göras av 
förbundets placeringspolicy då den är antagen 2007.

Beslut: Styrelsen godkände rapporten och beslutade att kansliet får i uppdrag att ta fram ett 
förslag på en uppdaterad placeringspolicy.

§ 45 Utcheckning

Var och en checkade ut.

§ 46 Mötet avslutas

Ordförande förklarade mötet avslutat.


